y 4
P."g INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG
Raclng Screerrs

MOTOPLASTIC, S.A.

Moli de a sal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN GUARDABARROS DELANTERO ADAPTABLE A - FRONT MUDGUARD FOR - KoTrLGEL voRne i [l Ref-: 5006 N

Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88 (color negro/black colour)

info@puig.tv HONDA CBR 600 RR '07 - ‘13 Ref.: 5006 C

www.puig.tv (color carbono/carbén look)

Tornillos originales

0 L

\ \ Original screws
Tornillo / Screw 8 = 2,5 N.m /
V]

LY = T\~

ID. DESCRIPCION DESCRIPTION QTy.

1 Guardabarros Mudguard 1

2 § Soporte delantero derecho metalico Front right metal support 1

3 Soporte delantero izquierdo metélico Front left metal support 1

B E 4 ﬁ\\; Soporte trasero derecho metélico Rear right metal support 1
8 5 f Soporte trasero izquierdo metalico Rear left metal support 1 £
6 @ Tornillo allen M6x15 1SO 7380 M6x15 ISO 7380 allen screw 2 g
7 Co Casquillo con valona M5 M5 bush with flange 6 g
© 8 g Tornillo allen M5x11 1SO 7380 M5x11 ISO 7380 allen screw 6 §
Tornillos originales \ ° © ° 9 Silemblock Well nut 6 i
Originalscrews —___ o Lo\ 10 Tuerca M6 grafilada Special M6 nut 2 |3
. )X,</ 11 Casquillo @ ext.14 x @ int. 8 x 7,5 Arroawhead @ outer 14 x @ inner 8 x 7,5 2 &




